
ZADEVA: Vključitev otroka v dva vrtca hkrati 

S strani Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport smo prejeli mnenje glede primera, ko 
je otrok zaradi skupnega skrbništva vključen v dva vrtca hkrati. Starši imajo dogovorjen 
sporazum o skupni vzgoji in varstvu, ki se bo za otroka predvidoma izvajalo tako, da bo 
preživel polovico meseca pri očetu v MO Maribor, drugo polovico pa pri mami v MO 
Ljubljana. Zaradi uskladitve službenih obveznosti s starševstvom je za starše ključno, da je 
otrok sprejet tudi v vrtec v Mariboru, čeprav je že vključen v vrtec v Ljubljani. O možnosti 
vključitve otroka v vrtec v Mariboru se je eden od staršev zaenkrat le dogovarjal, ker vrtec ne 
ve, kako naj v tem primeru pravilno ravna. 

Ministrstvo glede navedenega pojasnjuje, da Zakon o vrtcih ne daje izrecne pravne podlage 
za vključitev otroka v dva vrtca hkrati, temveč je iz vsebine zakona razvidno, da je sistem 
naravnan na vključitev otroka le v en vrtec, to pa se povezuje tudi s  pravico do občinske 
subvencije le v enem vrtcu. Ta ureditev je izpeljana tudi v informacijskem sistemu -  
Centralna evidenca udeležencev vzgoje in izobraževanja (135. a člen Zakona o organizaciji in 
financiranju vzgoje in izobraževanja), saj so vsi vrtci dolžni vnesti podatke o vključenih 
otrocih v vrtec, pri čemer vnos podatka za istega otroka v dva vrtca hkrati ni mogoč. Ta 
informacijski sistem omogoča CSD-jem, da staršem, ki oddajo vlogo, na njihovo vlogo izdajo 
odločbo o določitvi znižanega plačila za vrtec.  

Zakon o vrtcih torej ne daje izrecne podlage za vključitev otroka v dva vrtca hkrati, vendar 
tudi ne prepoveduje te možnosti. Dodaten argument za to možnost je tudi vsebina področne 
zakonodaje, ki ureja družinska razmerja in ki dopušča skupno skrbništvo staršev  nad 
otrokom, in če se to izvaja tako, da je otrok polovico časa v enem kraju, polovico pa v 
drugem kraju, je vsekakor potrebno ugotoviti, da se takšno skrbništvo lahko tudi dejansko 
izvaja le, če so izpolnjeni določeni pogoji, med drugim tudi tisti, ki jih zagotavljajo sistemi, ki 
služijo in podpirajo kvaliteto življenja družin. V tem sklopu so zagotovo tudi vrtci. 

Drugačno pa je vprašanje pravice do uveljavljanja dveh subvencij za kritje razlike med 
plačilom staršev in ceno programa v dveh vrtcih za istega otroka. Priznanje te pravice bi 
morala zakonodaja izrecno določiti, saj pomeni uživanje dveh subvencij iz javnih sredstev za 
isto storitev privilegiran položaj otroka in staršev. Otrok bi bil namreč vključen v dva 
programa predšolske vzgoje in bi izmenično obiskoval dva vrtca, kar bi praktično pomenilo, 
da bi bilo v vsakem vrtcu polovico časa njegovo mesto nezasedeno, nastali stroški pa bi se 
zagotavljali iz javnih sredstev. Zato ob sedaj veljavni zakonodaji uveljavljanje dveh subvencij 
pravno ni mogoče. Ker se ministrstvo zaveda, da zaradi spremenjenih razmer v družbi, ki 
prinašajo tudi drugačne oblike družinskega življenja, terjajo prilagoditve, kot že rečeno, tudi 
v drugih sistemskih zakonodajah, ki služijo podpori družinskemu življenju, bo potrebno v 
prihodnje ustrezno razmisliti tudi o ustreznosti sedaj veljavne zakonodaje.  

Glede vključitve otroka ob sedanji ureditvi v dva vrtca hkrati torej ministrstvo ne vidi 
preprek, za priznavanje dodatne subvencije za vključitev otroka v še en vrtec pa svetuje, da 



se obrnejo starši na občino s prošnjo oz. predlogom, če je pripravljena narediti izjemo in v 
skladu z Zakonom o lokalni samoupravi (21. člen), zagotavljati za otroka še dodatno 
subvencijo za vrtec.  
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